11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.10.2022 22:46:31

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.10.2022 15:47:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312158/answer/312192




IoOpeiit mens! YacTuyHO Ha Bair Bompoc oTBeTHnIa paHee. [MIIOgeHCHBIE 0Yaru B IeYEHH U ITOYKaAxX
MOTYT F'OBOPUTH O YeM YI'ONHO, paHbIlle BDEMeHU He IaHuKyiTe. [IyCcTh cedyac BEIIEUUTCS OT KOBUAA
- 3TO caMoe T'1aBHoe. ITocie BRI3IOPOBIEHNUS HYKHO OYIET HOTOTHUTETHHO 00CIeI0BaThCS Ha
CTelleHb PacIpoCTPaHEeHHOCTH Omyxoiu. [IlaHCh Ha AONryIo XKU3Hb y Balllero Mmyxa ecTh,. IIPOCTO
HAJ0 9TUM 3aHUMAaThCS U COOJIONaTh peKoMeHganuu Bpaveii. C yBaxKeHUEM.



